

PT+CS+DDE - Modernizare rețele alimentare cu apa

I.D.: 83130823

Documente participare:

- CSFormular oferta financiara.rar

Data publicarii	09.06.23	Coduri CPV	71322200-3
Termenul limita pentru depunere:	20.06.23	Pretul estimativ:	118.500,00 RON - 118.500,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl constituie prezentarea Temei de proiectare necesara pentru realizarea obiectivului "PT + CS + DDE - Modernizare rețele alimentare cu apa", privind realizarea lucrarilor de reabilitare a sistemelor de alimentare cu apa pentru urmatoarele zone: 1. Lot I - "PT+CS+DDE - Modernizare și extindere rețea incendiu Incinta 1A - Sea Container "; 2. Lot II -"PT+CS+DDE - Conductă alimentare cu apa la cheu, zona PL3-PL5 - Port Constanta Sud"; 3. Lot III -"PT+CS+DDE - Modernizare și extindere rețea alimentare cu apă zona clădire Policlinică - Port Vechi"; 4. Lot IV -"PT+CS+DDE - Modernizare și extindere conductă de alimentare cu apa Mol I - brașamente cămine cheu", cu respectarea specificatiilor tehnice si a cerintelor mentionate in caietul de sarcini nr. 23220/ 22.05.2023, atasat prezentului anunt. Valoare estimata: Lotul I - 41.000 lei, Lotul II - 40.000 lei, Lotul III - 30.500 lei si Lotul IV - 7.000 lei. Prestatorul va elabora documentatia necesara realizarii obiectivului prezentei achizitii pentru fiecare lot in parte conform cerintelor caietului de sarcini. Documentele Prestatorului, vor include (cel putin) urmatoarele: a) Documentația necesară obținerii Certificatului de urbanism ; b) Documentația necesară pentru obținerea tuturor avizelor, acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism. c) Întocmirea studiilor de specialitate solicitate prin Certificatul de Urbanism. d) Documentația Tehnică pentru obținerea Autorizației de Construire inclusiv Documentația tehnică pentru organizarea execuției lucrărilor (DTAC și DTOE), semnate și ștampilate de verificatorul de proiecte. Proiectul Tehnic și Detaliile de Execuție (PT+CS+DDE), precum și toată documentația necesară pentru executarea lucrărilor, semnate și ștampilate de verificatorul de proiecte. Garanția de bună execuție, în cuantum de 5% din valoarea contractului, trebuie să fie irevocabilă, necondiționată și se constituie prin: a) virament bancar; b) instrumente de garantare emise în condițiile legii astfel: i. scrisori de garanție emise de instituții de credit bancare din România sau din alt stat; ii. asigurări de garanții emise: fie de societăți de asigurare care dețin autorizații de funcționare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene și/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară, după caz; fie de societăți de asigurare din state terțe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară; c) prin depunerea la casierie a unor sume în numerar dacă valoarea este mai mică de 5.000 lei; d) prin rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale; e) prin combinarea a două sau mai multe dintre modalitățile de constituire prevăzute la lit. a)-c).